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PTE Kapcsolati és Nemzetköziesítési Igazgatóság
Elsőéves egyetemi polgárok kérdőíve

Mark as shown: Please use a ball-point pen or a thin felt tip. This form will be processed automatically.

Correction: Please follow the examples shown on the left hand side to help optimize the reading results.

Pécsi Tudományegyetem I.
Kérjük, hogy válaszaival segítse munkánkat, hogy még hatékonyabb tájékoztatást tudjunk nyújtani a PTE MA/MSc

képzéseire jelentkezők számára. A kérdések a döntési folyamatok hátterére, illetve a jelentkezéshez szükséges
tájékoztatás minőségére vonatkoznak.

A válaszadók között 2 db PTE 1367 feliratú kapucnis pulóvert és 1 db PTE-s ajándékcsomagot sorsolunk ki.
A válaszadás önkéntes, csak az összesített adatokra vagyunk kíváncsiak.  

Előre is köszönjük segítségét!

1. Miért jelentkezett mesterképzésre?
Kérjük, jelölje a megadott skálán, hogy a felsorolt indokok mennyire játszottak szerepet a döntésében! 1=Egyáltalán nem,
5= Teljes mértékben
1. Az alapdiplomámra épülő, magasabb fokozatú diplomát szeretnék egyáltalán

nem
teljes
mértékben

2. Az alapdiplomámtól eltérő szakon szeretnék diplomát szerezni egyáltalán
nem

teljes
mértékben

3. Tudományos pályát tervezek egyáltalán
nem

teljes
mértékben

4. Jobb álláslehetőségeket kaphatok, sikeresebb lehet a karrierem egyáltalán
nem

teljes
mértékben

5. Magasabb fizetést kaphatok majd, ha munkába állok egyáltalán
nem

teljes
mértékben

6. Szeretnék még egyetemi hallgató maradni egyáltalán
nem

teljes
mértékben

7. A családom ezt várta el tőlem egyáltalán
nem

teljes
mértékben

8. Egyéb egyáltalán
nem

teljes
mértékben

Egyéb szempont, éspedig:

2. Használta-e az alábbi pályatervezést/pályaválasztást segítő szolgáltatásokat? Amennyiben igen, kérjük értékelje
azt is, hogy mennyire tartja hasznosnak!
Jelölje a megadott skálán, 1=Egyáltalán nem hasznos, 5=Nagyon hasznos!

Személyiségteszt, karrierteszt kitöltése Igen Nem
Hasznosságának mértéke egyáltalán

nem hasznos
nagyon
hasznos

Tanács kérése egyetemi oktatótól/mentortól Igen Nem
Hasznosságának mértéke egyáltalán

nem hasznos
nagyon
hasznos

Kari KarrierPont/TehetségPont rendezvényei Igen Nem
Hasznosságának mértéke egyáltalán

nem hasznos
nagyon
hasznos

HVG Állásbörze Igen Nem
Hasznosságának mértéke egyáltalán

nem hasznos
nagyon
hasznos

Karriernap, vállalati nap/előadás a karon Igen Nem
Hasznosságának mértéke egyáltalán

nem hasznos
nagyon
hasznos

PTE Kapcsolati és Nemzetköziesítési Igazgatóság
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Pécsi Tudományegyetem I.   [Continue]
Szakkollégiumi munkában való részvétel Igen Nem
Hasznosságának mértéke egyáltalán

nem hasznos
nagyon
hasznos

Kutatásban vagy projektmunkában való részvétel Igen Nem
Hasznosságának mértéke egyáltalán

nem hasznos
nagyon
hasznos

Tréningeken, workshopokon való részvétel Igen Nem
Hasznosságának mértéke egyáltalán

nem hasznos
nagyon
hasznos

Egyéni tanácsadáson/coachingon való részvétel Igen Nem
Hasznosságának mértéke egyáltalán

nem hasznos
nagyon
hasznos

Egyéb Igen Nem
Egyéb éspedig:

Hasznosságának mértéke egyáltalán
nem hasznos

nagyon
hasznos

3. Jelentkezéskor ki befolyásolta a döntésben és milyen mértékben?
Jelölje a megadott skálán, 1=Egyáltalán nem, 5=Jelentős mértékben!
Szüleim egyáltalán

nem
jelentős
mértékben

Egyetemi tanáraim egyáltalán
nem

jelentős
mértékben

Barátom, barátnőm egyáltalán
nem

jelentős
mértékben

Aki jelenleg az általam kiszemelt szakra/karra jár vagy ott végzett egyáltalán
nem

jelentős
mértékben

Egyéb egyáltalán
nem

jelentős
mértékben

Egyéb, éspedig:

Pécsi Tudományegyetem II.
4. Milyen mértékben befolyásolták Önt az alábbi tényezők abban, hogy a PTE-t választotta?
Kérjük, értékelje az iskolai osztályzatoknak megfelelően 1=Egyáltalán nem befolyásolt, 5=Nagy mértékben befolyásolt!
1. Jó hírű intézmény, jó helyen szerepelt a felsőoktatási
rangsorokban (HVG, Heti Válasz, stb.)

egyáltalán
nem

befolyásolt

nagy
mértékben
befolyásolt

2. A diploma jó elhelyezkedési lehetőséget biztosít egyáltalán
nem

befolyásolt

nagy
mértékben
befolyásolt

3. Közel van a lakóhelyemhez egyáltalán
nem

befolyásolt

nagy
mértékben
befolyásolt

4. Itt indítottak engem érdeklő szakot egyáltalán
nem

befolyásolt

nagy
mértékben
befolyásolt

5. Nem kell sokat tanulni, könnyű elvégezni egyáltalán
nem

befolyásolt

nagy
mértékben
befolyásolt

6. A fizetendő tandíj mértéke megfelelő egyáltalán
nem

befolyásolt

nagy
mértékben
befolyásolt
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Pécsi Tudományegyetem II.   [Continue]
7. Olcsó a megélhetés a városban (pl. lakhatás, utazás) egyáltalán

nem
befolyásolt

nagy
mértékben
befolyásolt

8. A barátaim is ezt az egyetemet/kart/szakot választották egyáltalán
nem

befolyásolt

nagy
mértékben
befolyásolt

9. Vonzó számomra a város egyáltalán
nem

befolyásolt

nagy
mértékben
befolyásolt

10. Pezsgő az egyetemi élet, sok a kulturális, a sport és a
szórakozási lehetőség

egyáltalán
nem

befolyásolt

nagy
mértékben
befolyásolt

11. Könnyű volt bekerülni egyáltalán
nem

befolyásolt

nagy
mértékben
befolyásolt

12. Egyéb egyáltalán
nem

befolyásolt

nagy
mértékben
befolyásolt

Egyéb, éspedig:

Pécsi Tudományegyetem III.
Kérjük, folytassa a mondatot!
Azért adtam be a PTE-re a jelentkezésem, mert

Hányadik helyen jelölte meg a PTE-t?

Tervez külföldi tanulmányokat folytatni? Igen Nem
Milyen típusú tanulmányokban gondolkodik?
(Több választ is megjelölhet!)

Rövid, nyári egyetemen való részvétel Erasmus Programmal, más
ösztöndíjjal 1-2 félév

Később teljes képzést (alap,
mester, doktori ...)

Egyéb
Egyéb, éspedig:

Milyen programokat / applikációkat használ?   
BeReal e-mail Facebook
Instagram Linkedin Pinterest
Skype Snapchat Tumblr
Twitch Twitter Viber
WhatsApp YouTube Egyéb

Egyéb, éspedig:

Melyik 3 programot / applikációt használja a leggyakrabban?  
BeReal e-mail Facebook
Instagram Linkedin Pinterest
Skype Snapchat Tumblr
Twitch Twitter Viber
WhatsApp YouTube Egyéb
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Pécsi Tudományegyetem III.   [Continue]
Hallott-e már az Educatio kiállításról? Igen, és részt is

vettem rajta
Igen, de nem
vettem részt rajta

Nem

Mennyire gondolja hasznosnak az Educatio kiállítást, a
pályaválasztás szempontjából?

Egyáltalán
nem hasznos

Nagyon
hasznos

Hallott-e már az Irány a PTE! Kultúrfesztről? Igen, és részt is
vettem rajta

Igen, de nem
vettem részt rajta

Nem

Mennyire gondolja hasznosnak az Irány a PTE!
Kultúrfesztet, a pályaválasztás szempontjából?

Egyáltalán
nem hasznos

Nagyon
hasznos

Dolgozott az alapképzés ideje alatt? 
(Kérjük, hogy a legjellemzőbb választ adja meg!)

Igen, legalább
egy évet, teljes
állásban

Igen, legalább
egy évet,
részmunkaidőben

Igen, kevesebb
mint egy évet,
teljes állásban

Igen, kevesebb
mint egy évet,
részmunkaidőben

Nem

Jelenleg dolgozik, illetve tervezi, hogy dolgozik
a mesterképzése során?

Igen, teljes
állásban

Igen,
részmunkaidőben

Nem

Köszönjük, hogy kitöltötte a kérdőívet!

A válaszok véglegesítéséhez kattintson az Elküld gombra!

Kérjük várja meg, míg a folyamat véget ér!


